

DOP FARRO DI MONTELEONE DI SPOLETO

PRODOTTO:

Denominazione di Origine Protetta Farro di Monteleone di Spoleto

Disciplinare di produzione della denominazione d'origine protetta "Farro di Monteleone di Spoleto"

DM del 06/02/2008

ANNO: Aziende che hanno ottenuto la certificazione del prodotto in oggetto al 31/12/2024

ANTO. Fileria one name ottenate a communication and production of oggotto a on 122224					
Ragione Sociale	Indirizzo	Comune	CAP	Provincia	email
PERONI BIAGIO	PIANA TOPINO 24	ROMA	00060	RM	INFO@ADORONLINE.IT
AZ. AGR. CICCHETTI S.N.C.	Fraz. RUSCIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	cicchettifarro@libero.it
PAOLETTI GIULIANA	Fraz. RUSCIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	paolettigiuliana@pec.it
AZ.AGR. DOLCI GIUSEPPINA SOCIETA' AGRICOLA SEMPLICE	Fraz. TRIVIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	info@farrodimonteleone.it
IL RE DEL FARRO SOCIETA' AGRICOLA S.S.	Fraz. RUSCIO	MONTELEONE DI SPOLETO	06045	PG	info@ilredelfarro.it